
Известување за концентрација со која МОТОР ОИЛ (ХЕЛАС) КОРИНТ 

РАФИНЕРИИ С.А. Атика, Грција, ќе стекна контрола врз АТЛАНТИС С.А. 

Солун, Грција. 

(предмет бр. 08-75/2026) 

  

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на 

Република Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 и „Службен весник на 

Република Северна Македонија“ бр. 208/24 и 16/25), на ден 20.04.2026 година, до 

Комисијата за заштита на конкуренцијата е доставено известување за концентрација со 

која МОТОР ОИЛ (ХЕЛАС) КОРИНТ РАФИНЕРИИ С.А. (MOTOR OIL (HELLAS) 

CORINTH REFINERIES S.A.), со регистрирано седиште на 12А Ироду, Атику, 151 24 

Мароуси, Атика, Грција, има  намера да стекне единствената контрола над АТЛАНТИС 

С.А. (ATLANTIS S.A.), со регистрирано седиште на 6ти кеј во пристаништето во Солун, 

Солун, Грција. 

Учесници во концентрацијата и нивни деловни активности: 

МОТОР ОИЛ (ХЕЛАС) КОРИНТ РАФИНЕРИИ С.А. е владејачко друштво на 

друштвата од Мотор Оил групацијата на друштва („Мотор Оил Групација“) и е активно, 

директно или индиректно, преку своите зависни друштва, во следните области: 

⎯ рафинирање (примарно на сирова) нафта и производство на нафтени производи 

(за греење, автомобилска, поморска индустрија), и други нафтени производи 

(базни масла, мазива, битумен, течен нафтен гас (LPG), авионско гориво (jet fuel), 

мазут, и бензин) и хемиски производи;  

⎯ трговија на големо и мало со нафтени производи во Грција и во странство; 

⎯ управување и работа со нафтени објекти; 

⎯ управување на системот за снабдување и складирање на гориво за авиони на 

меѓународниот аеродром во Атина „Елефтериос Венизелос“; 

⎯ производство и снабдување со електрична енергија;  

⎯ увоз и снабдување со природен гас; и  

⎯ радио и телевизиско емитување. 

МОТОР ОИЛ (ХЕЛАС) КОРИНТ РАФИНЕРИИ С.А. има регистрирано присуство во 

Северна Македонија преку неговите индиректни зависни друштва: 

- КОРАЛ-ФУЕЛС ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на ул. Димитрие 

Чуповски бр. 4-2/3, Скопје – Центар, Центар, Република Северна Македонија, со 

регистрирана приоритетна дејност 47.300 – продажба на мало на горива и мазива, 

и  

- МОТОР ОИЛ РЕЊУАБЛ ЕНЕРЏИ ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на 

ул. Георги Димитров бр. 13/1-3, Кисела Вода, Скопје, Република Северна 

Македонија и регистрирана приоритетна дејност 35.150 – Трговија со електрична 

енергија. 

АТЛАНТИС С.А.  е грчко друштво основано во 1993 година, кое е активно на пазарите 

за битумен и гориво. Главно, Атлантис е активен во следните деловни активности: 

⎯ продажба на големо на стандарден битумен;  

⎯ развој, производство и продажба на големо на модифицирани полимери и 



модифициран битумен;  

⎯ продажба на големо на индустриски горива, горива за греење и горива за 

транспорт;  

⎯ продажба на производи за хидроизолација (заптивни средства) за згради, тунели 

и градежништво. 

АТЛАНТИС С.А. нема зависни друштва регистрирани во Северна Македонија, но има 

остварено приход на пазарот на Северна Македонија со преку продажба на големо на 

стандарден битумен на локални трговци (препродавачи).  

За целите на оценка на предметната концентрација, подносителот на известувањето би 

можел да се дефинира како пазар за продажба на големо на стандарден битумен. 

 

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 

концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на 

конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и 

мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на 

заинтересираните трети страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и 

Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат 

до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување. 

  

29.04.2026 година  

 


